

predlog

Na podlagi odloka o upravnih organih občine Ljubljana Vič-Rudnik (Ur. l. SRS št.5/81, 24/82 in 21/85) je zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, na seji dne sprejel

SKLEP

o soglasju k imenovanju tajnika zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

1.

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik daje soglasje k imenovanju tov. Bojana Zaletela, roj. 23. avgusta 1951, stanujoč v Brezovici, Cesta na postajo 1, za tajnika zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

2.

Ta sklep velja takoj.

Predsednik skupščine občine
Ljubljana Vič-Rudnik
Maks Klanšek

obrazložitev

Tov. Bojan Zaletel je v preteklem mandatu uspešno opravljal dela in naloge tajnika zbora krajevnih skupnosti. Pri svojem delu se je pokazal kot sposoben organizator in koordinator delegatov zbora krajevnih skupnosti. Aktivno se je vključeval in nudil strokovno pomoč posameznim delegacijam, oz. vodjem delegacij zbora krajevnih skupnosti. S strokovnim delom za komisijo za odlikovanja in komisijo za prošnje in pritožbe je vzpodbudil delo teh teles. Še posebej se je angažiral pri delu pripravljalnega odbora za pripravo praznovanja občinskega praznika. Opravljal je tudi naloge za skupščino delegatov za zbor občin.

V samoupravnih organih je bil ves čas aktiven, uspešno je opravljal funkcijo predsednika sveta delovne skupnosti, sedaj pa je član disciplinske komisije, je delegat delegacij za zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

predlog

Na podlagi odloka o upravnih organih občine Ljubljana Vič-Rudnik (Ur. l. SRS št. 5/81, 24/82 in 21/85), je zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, dne sprejel

SKLEP

o soglasju k imenovanju tajnika zbora združenega dela skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

1.

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, daje soglasje k imenovanju tov. Marje Mihelič, roj. 19. 2. 1942, stanujoče v Ljubljani, Topniška 23 za tajnika zbora združenega dela skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

2.

Ta sklep velja takoj.

Predsednik skupščine občine
Ljubljana Vič-Rudnik
Maks Klanšek

obrazložitev

Tov. Marja Mihelič je v preteklem mandatnem obdobju uspešno opravljala dela in naloge tajnika zbora združenega dela. Posebno se je angažirala pri delu skupin delegatov za zbor združenega dela skupščine SRS. Opravljala je tajniška dela žirije za priznanja in nagrade. Ažurno vodi celotno dokumentacijo sekretariata skupščine. Delo tajnika zahteva nenehno izobraževanje na področju skupščinskega sistema, za tov. Marjo Mihelič pa lahko ugotovimo, da je njeno izobraževanje zelo permanentno, delo opravlja dovolj strokovno, njeni dosedanji rezultati pa so porok, da se ji ponovno zaupa opravljanje del in nalog tajnika zbora združenega dela.

Tov. Marja Mihelič je aktivno sodelovala v samoupravnih organih skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, predvsem v samoupravni delavski kontroli, prav tako pa se je angažirala pri delu IO OO ZSS delovne skupnosti.